

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проекту постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про затвердження змін до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз», яке відбулось 25.11.2020

25.11.2020

№ 277-12

м. Київ

від Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП):

Рябуха Т.В. Директор Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері - Головуючий

Ляшок М.Б. Головний спеціаліст відділу тарифної політики
Управління тарифної, інвестиційної політики та платіжно-розрахункових відносин Департаменту із регулювання відносин у нафтогазовій сфері - Секретар

представник від ВАТ «Кіровоградгаз» :

Бородько І.І. Директор технічний

Порядок денний:

Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження змін до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз» (далі – Проект постанови) та розгляд зауважень та пропозицій, отриманих від усіх заінтересованих осіб в період з 12.11.2020 по 23.11.2020.

СЛУХАЛИ:

1. Відповідно до положень Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 **Рябуха Т. В.** оголосила про відкриття відкритого обговорення Проекту постанови.

Згідно з вимогами чинного законодавства НКРЕКП 11.11.2020 було схвалено проект постанови НКРЕКП «Про затвердження змін до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз».

Зазначений Проект постанови разом з обґрунтовуючими матеріалами було оприлюднено на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет, у період з 12.11.2020 по 23.11.2020, з метою отримання зауважень та пропозицій. Про місце та час проведення відкритого обговорення зазначеного Проекту постанови було проінформовано усіх заінтересованих осіб. Зауваження та пропозиції щодо оприлюднених документів не надходили.

2. Під час проведення відкритого обговорення слухали представника ВАТ «Кіровоградгаз». **Бородько І.І.** презентувала заходи, що заплановано виконати у разі затвердження змін до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз».

Під час проведення відкритого обговорення відбувалося детальне і обґрунтоване обговорення змін до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз».

Бородько І.І. акцентувала на необхідності провадження заходів, передбачених змінами до Плану розвитку, та виступив з пропозицією підтримати проєкт постанови НКРЕКП «Про затвердження змін до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз», а також зазначила, що ВАТ «Кіровоградгаз» планує виконати План розвитку в повному обсязі.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості вважати такими, що відбулися.

2. Оприлюднити протокол відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження змін до Плану розвитку газорозподільної системи на 2020 – 2029 роки газорозподільного підприємства ВАТ «Кіровоградгаз».

Головуючий – Директор Департаменту із
регулювання відносин у нафтогазовій сфері
НКРЕКП

Рябуха Т. В.

Секретар – Головний спеціаліст відділу
тарифної політики Управління тарифної,
інвестиційної політики та платіжно-
розрахункових відносин Департаменту із
регулювання відносин у нафтогазовій сфері
НКРЕКП

Ляшок М. Б.

Директор технічний
ВАТ «КІРОВОГРАДГАЗ»

Бородько І. І.